Kandidatur: Kristoffer Pinheiro
Hei kjære LANDSAM-student! Jeg heter Kristoffer Pinheiro og studerer fjerde året av master i by- og regionplanlegging. Jeg stiller til valg som mannlig representant for studentene i fakultetsstyret.
De siste årene har jeg deltatt i studentdemokratiet som studentrepresentant i programrådet for BYREG. Her har jeg tatt en aktiv rolle, satt flere viktige student-saker på agendaen, og arbeidet for tettere bånd mellom klassetillitsvalgte og programrådet gjennom formøter og innsats for bedre kommunikasjon. Utover tillitsvalgt-verv har jeg lang erfaring med arbeid i og med NMBU- og LANDSAM- organisasjonen gjennom etablering og drift av Urban Lab. Innsikt og forståelse for hvordan organisasjonen styres og driftes gjør meg i stand til å være produktiv i styrearbeidet fra første dag. Jeg er klar for å ta en aktiv rolle fra første dag med blant annet følgende fanesaker:
God oppfølging i arbeidsrelevante emner
Med økt budsjettpress ser fakultetet etter måter å øke studiepoengproduksjonen på. Jeg vil være en tydelig stemme for at dette ikke skal gå på bekostning av kvaliteten i undervisningen. Dette mener jeg kan oppnås ved å:
- Sikre tilstrekkelig ressurser til god undervisning, veiledning og oppfølging i de emnene der det er aktuelt.
- Ansette flere studentassistenter i større prosjektemner.
- Styrke opplæring og veiledning i relevant programvare ved å utvide Helpdesk-ordningen til alle studieprogrammer.

Styrke studentenes tilhørighet
NMBU er et lite universitet som yrer av engasjement og frivillighet. Som studenter er vi tett på fagmiljøene, og vi scorer høyt på målinger av trivsel på campus. NMBU bør bygge videre på engasjementet, og trekke det inn i fakultetets arbeid, og dyrke et kollegialt felleskap mellom ansatte og studenter. Dette ser jeg for meg at LANDSAM kan oppnå ved blant annet å:
- Ansette flere studenter i forskningsprosjekter.
- Forbedre kommunikasjon og informasjonsflyt med og til studenter.
- Formalisere samarbeid mellom linjeforeningene og instituttene.
- Avsette arealer og midler til å faglig hjem/sosial sone for LANDSAM-studenter i Urbygningen.

Tilrettelegge for studentaktiv læring
Endringene i samfunnet og praksis skjer i et hyppigere tempo enn hva studieprogrammene har evne til å følge. Derfor er det viktig at NMBU fasiliteter for at studenter selv får utforske fagfeltene sine – også utenfor det som finnes i dagens utvalg av emner. Dette kan bidra til innovasjon og positiv utvikling av studieprogrammene. Økt fokus på studentaktiv læring kan vi oppnå gjennom å:
- Framheve mulighetene som ligger i spesialpensum- og praksis-emnene (SPE og PRAK).
- Utlyse «såkornsmidler» til studentinitiativ som går ut over det etablerte studietilbudet.
- Større fokus på banebrytende innovasjon og nyskaping i gjesteforelesninger.

Jeg gleder meg til å jobbe videre for å utvikle LANDSAM i en positiv retning, og å bidra til at vi studenter blir enda mer involvert i vår egen utdanning. Derfor håper jeg dere vil gi meg tilliten til å representere dere som studentrepresentant i fakultetsstyret. Godt valg!

Kristoffer Pinheiro / kristoffer.brandys.pinheiro@nmbu.no / 41645663



















ENGLISH:
Hello, dear LANDSAM student! My name is Kristoffer Pinheiro and I am studying the fourth year of a master's degree in urban and regional planning. I am running for election as male representative for the students on the faculty board.
The last years I have participated in the student democracy as student representative in the program council for BYREG. Here I have taken an active role, brought several important student cases to the agenda, and worked for closer connection between class trustees and the program council through pre-meetings and efforts for better communication. In addition to my position as student representative, I have extensive experience of working in and with the NMBU and LANDSAM organization through the establishment and operation of Urban Lab. Insight and understanding of how the organization is managed and operated enable me to be productive in the board work from day one. I am ready to take an active role from day one with (among other cases) the following matters:
Good guidance in work-relevant subjects
With increased budget pressure, the faculty is looking for ways to increases credits production. I want to be a clear voice for this not to happen at the expense of the quality of teaching. I believe this can be achieved by:
- Ensure sufficient resources for good teaching and guidance in the subjects where applicable.
- Employ more student assistants in larger project courses.
- Strengthen training and guidance in relevant software by expanding the Helpdesk scheme to all study programmes.

Strengthen students' sense of belonging
NMBU is a small university where commitment and volunteering is thriving. As students, we are close to the professional environment, and we score highly in measurements of well-being on campus. NMBU should build on the commitment, and draw it into the faculty's work, by cultivating a collegial community between staff and students. I believe that LANDSAM can achieve this by, among other things:
- Employ more students in research projects.
- Improve communication and information flow with and to students.
- Formalize cooperation between the student organizations and the institutes.
- Allocate space and funds to create an academic home/social zone for LANDSAM students in Urbygningen.

Facilitate for student active learning
The changes in society and practice occur at a more rapid pace than what the study programs are able to keep up with. That is why it is important that NMBU provides facilities for students to explore their fields of study themselves - also outside of what is to be found in the current selection of subjects. This can contribute to innovation and positive development of the study programmes. We can achieve an increased focus on student active learning by:
- Emphasize the possibilities that lie in the special curriculum and practical subjects (SPE and PRAK).
- Announce "seed funding" for student initiatives that go beyond the established study offer.
- Greater focus on ground-breaking innovation and new creation in guest lectures.

I look forward to continue working on developing LANDSAM in a positive direction, and to contribute to us students becoming even more involved in our own education. Therefore, I hope you will give me your trust to represent you as a student representative on the faculty board. Happy election!
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